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  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αφίχθη σήμερα, νωρίς το πρωί, στη Σίκινο και

τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της

Παντανάσσης-Τιμίου Συαρού, με τη συμμετοχή των δύο Εφημερίων της νήσου,

Πρωτοπρεσβυτέρων Σπυρίδωνος Βουρλάκου και Θεοδώρου Αρσενικού, και την

παρουσία της προεστώσης της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής, Μοναχής Δωροθέας,

όλων Εκπαιδευτικών και των μαθητών όλων των βαθμιδων της Εκπαίδευσης,

συνολίκά 17, και των Σικινίων πιστών.

   Στη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄αναφέρθηκε στη σημασία και το

ρόλο του Τιμίου Σταυρού στην καθημερινή ζωή των πιστών και, απευθυνόμενος

προς το εκκλησίασμα, προσέθεσε:" Όπως κάθε πατέρας αγαπάει όλα τα παιδιά του,

αλλά έχει αδυναμία στα μικρότερα, έτσι και εγώ, ως Πνευματικός σας Πατέρας,

αισθάνομαι ιδιαίτερη αδυναμία στα μικρότερα νησιά της Μητροπόλεως, τη Σίκινο

και τη Φολέγανδρο, για να επισκεφθώ τα οποία δεν φεἰδομαι κόπου και

ταλαιπωρίας, μετερχόμενος κάθε τρόπο και μέσο για να βρεθώ κοντά σας. Γι' αυτό

και σήμερα ευχαριστώ το Θεό, διότι με τη δύναμη του Τιμίου Σταυρού με αξίωσε να

ευρίσκομαι μαζί σας, να αντικρίζω τα πρόσωπά σας και τα φωτεινά πρόσωπα των

παιδιών μας και να εύχομαι για σας".

   Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄

τίμησε με το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας τον επί δεκαετίες χρηματίσαντα

Επίτροπο του Ναού, κ. Φωτιο Αρσενικό, τον εκ Σικίνου ορμώμενο Αγιογράφο κ.

Κωνσταντίνο Διβόλη, ο οποίος αγιογραφεί δωρεάν τον Ιερό Ναό Παντανάσσης-

Τιμίου Σταυρού και τον κ. Μάρκο Ζαγοραίο, ο οποίος επί δεκαετίες διηκόνησε την

Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής Σικίνου και τον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου.

   Διένειμε δε σε όλους τους μαθητές τσάντες με σχολικά είδη και σε όλο το

εκκλησίασμα, μαζί το αντίδωρο και κλάδο βασιλικού, εικόνες της Υψώσεως του

Τιμίου Σταυρού.

   Ακολούθως, η αγία Εικόνα μετεφέρθη, κατά το επιχώριο εκκλησιαστικό έθος, στο

σπίτι του νέου Πανηγυρά, στο οποίο θα παραμείνει για ένα χρόνο κατά τον οποίο

θα τελούνται εκκλησιαστικές Ακολουθίες.

   Ήδη, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ κατευθυνεται πρός Μύκονο.
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